YO0BNeTBOPEHHOCTL YCNOBUAMM opraHn3aummn Balen negarormnyeckomn
NEATENbLHOCTN B Nnuee

25 CkayaTb AgHHble (xIs ) 17.05.2023, 12:45
Hayarno aHKeTUpoBaHWs

OTBeToB
OYUCTUTb Pe3yNbraTtbl

Ckayatb CTaTUCTuKy, (xIs)

1. OueHnTte oT 1 (O4eHb HU3KNIN) A0 5 (OYEHb BbICOKUI) KaXay NO3ULMIO:

OTBeThbI padmk EDNE % Konmqecnaov
MpodbeccrorHannam npenogasaternei U MacTepoB NPOV3BOACTBEHHOIO 06yYeHUst

1 0 0
2 0 0
3 ] 4 1
4 — 24 | 6
5 ] 72 18
KayecTBo ycnoeui pabotbl (YyaoOHbIE MOMELLEHWS, KAYECTBEHHBI PEMOHT, COBNIOAEHNE CaHUTaPHO-TUTIMEHNYECKMX TpeboBaHWi 1 T.4.)

1 0 0
2 0 0
3 | 8 2
4 L 8 2
5 L] 84 21
Hanuuve komnbtoTepos, Bbixoa B VIHTepHeT

1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 — 28 7
5 ] 72 18
Hanwnune xopoluo 06opyaoBaHHbIX CrieLmanM3vpoBaHHbIX KabMHETOB, MacTepCKux

1 0 0
2 | 4 1
3 0 0
4 L 12 3
5 ] 84 21
[JocTtaToyHocTb B 6UBNMoTeke y4e6HUKOB, METOANYECKOW, XY[A0XKECTBEHHON 1 NO3HaBATENbHOW NUTepaTypbl

1 0 0
2 n 4 1
3 0 0
4 — 32 | 8
5 | 64 16
OTHoLLEeHVe NeJaroros K yvalummces

1 0 0
2 0 0
3 0 0
4 L 20 5

Bcero oTtBeToB: 25
He oTBeTMBLUMX: 0
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OTBeThI
5

OTHOLUEHMS yYaLLmMXca K negaroram
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Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

w“
Konunyectso
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13

25
0

2. CoaepaHue MeToamnyeckoit paboTbl, UHTEPECHO, CNOCOGCTBYET POCTY NPOdECCHMOHaNbLHOr0 MacTepcTea?

OTBeThHI

Ha

Het

paduk EQ %
I 9
L 4

Bcero oTBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

3. MeTtoanyeckas pa60Ta YYUT BKITHOYaTbCA B negarorm4yecknm Nouck, TBOP4YECTBO U OMbITHO-

aKCnepuMeHTanbHy paboTy?

OTBeThbI
Oa

Het

4. Kak 6bl Bbl oLieHUn1 cBOIO NPUHAAIEXHOCTb K KOMNNEeKTUBY?

OTBeThI

YyBCTBYIO Ce6s1 YnieHOM KonnekTnBa
y4yacTBylo B [ienax KomnnekTMea

He YyBCTBYtO cebs1 UNeHOM KomnekTmaa

npeanoyunTar paGOTaTb OTAENbHO OT APYrnUX YNeHOoB KOoMekTnea

m
“

Mpaduk %

96

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

paduk %

72

44

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

.
KonuuecTtso
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1
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0
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5. Kak Bbl cuMtaete cnoXxunucb nv B BallleM KOMnekTmee Tpaanumnmn B3aUMHOM nogaepxxkuy, B3aI/IMOBpry'~IKI/I?

OTBeThI

O[IHO3Ha4HO «Aa»
CKopee «aa», 4eM «HeT»
CKOpee «HeT», YeM «aa»

OOHO3HA4YHO «HEeT»

6. Kak 6bl Bbl oLleHnnM cBou B3aMMOOTHOLUEHUSI C aAMUHUCTPaLMEN?

Mpaduk = %
— 64
| 36
0
0

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

w“
Konunyecteo

16
9

0

25



OTBeThI

MOSTHOCTbIO YAOBIIETBOPEH
YLOBINETBOPEH

HEeoCTaTO4HO YOOBNETBOPEH

COBepLUEHHO He yOoBneTBOpeH
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Bcero otBeTOB:
He oTBeTMBLUMX:

W
Konunyectso

13

1"

25



